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９月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和６年９月20日（金） 

               午後３時開会  午後４時30分閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ２階会議室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         小 出 英 一 委 員 

         奥 村 貴 子  委 員 

         畑 中 時 代 委 員 

         古  川  弘之助  委  員 

 

４ 説 明 の た め  渕 上 晴 弘 事務局長 

    出席した職員   中 嶋 康 介 次 長 

木 谷 時 久 学校教育課長 

                   横 井 さつき 社会教育課長 

                   服 部 竜 哉 指導主事 

 

５ 書    記  田 中 美 穂 補 佐 

 

 

６ 議事録署名者  小 出 英 一 委 員 

奥 村 貴 子  委 員 
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主な発言の要旨 

 

教  育  長   ただいまから、９月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、小出英一委員と奥村貴子委員にお願いします。 

 

はじめに、１会議録の承認について （１）８月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

 

学校教育課長  （８月定例教育委員会会議録について説明） 

 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

 

他 委 員     意見なし 

 

教  育  長   特に意見等ありませんので、８月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 

夏休み、教育委員の皆様少しはリフレッシュできましたか。 

校長先生方に12日の校長会議で以下のお礼を申し上げました。 

〇タブレットの更新と周辺機器をめぐり、若手の皆さん、校務主 

任の皆さんと会合を持つことができました。また八月末の「ほ 

っとルーム」担当者会で学校の本音を聞くことができました。 

〇神守中ハンドボール男子、天王中学校ソフトテニス部女子（個

人戦）、海部津島相撲クラブ（神守中・暁中・藤浪中各1人）が

全国大会への出場、おめでとうございました。中総体での各部

の指導と頑張りに感謝しています。 

〇初任研（市内フィールドワーク）をはじめ、夏季の研修会への

参加、ありがとうございました。「海部教育未来賞」への応募、

お願いしました。 

〇ＣＳの会長との懇談会を17日・18日に実施しました。主な要望

として「一般の教員とも話がしたい」「休暇（休職）の教員の

補充を充実してほしい」「ＣＳや異校種と合同の避難訓練の実

施」「宿題caféやイングリッシュ教室の実施」などの意見を頂

きました。 
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９月を迎えてお願いするのは、 

〇蛭間小学校に「愛知教育大学 教職のプラットフォームシンポ

ジウム」での教育委員会との共同発表をお願いしました。12月

21日（土）に愛知教育大学で研究発表「学校運営協議会と創る

防災学習」行います。 

〇「全国学力学習状況調査」の各学校での分析をお願いします。1

0月中に市教委のまとめを示します。11月末までに保護者へ分

析の配布お願いします 

〇来年度に向けて市教委の教育施策に関するアンケートを実施す

る予定です。ご協力よろしくお願いします。保護者向けのアン

ケートです。「プログラミング学習」「国際交流活動」「学校

給食費の無料化」「がん教育」「学校運営協議会」について意

見を伺います。 

〇「日本語教室」「家庭防災の日」継続の取組をお願いしました。 

〇人権に関する作品の募集（習字・作文・標語）についてご迷惑

をおかけします。「尾張津島天王祭絵画コンクール」では、８

小学校から260点の作品が集まりました。10月17日～24日まで

観光交流センターで展示されます。 

〇文化庁の舞台芸術「狂言」、神守小・高台寺小・北小にお願い

しました。 

〇休日に緊急電話が市教委にかかり、教頭先生へ連絡する場合が

多々あります。教育委員会からの電話がありましたら、すぐの

対応をお願いしました。  

〇子どもたちに悩み相談の窓口として、「子どもの人権ＳＯＳミ

ニレター」の宣伝ありがとうございました。 

 

教  育  長     何かご意見などございますでしょうか。 

 

他  委  員    意見なし 

 

教  育  長  続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

事 務 局 長     令和６年９月議会への議案提出と一般質問の報告をいたします。 

         （令和6年9月議会について、資料により説明） 
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教  育  長  その他、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

 

教  育  長  それでは協議事項に入ります。 

３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 

         申請は９件で、新規は９番目の住友生命保険相互会社から申請がありま

したドッヂボール大会です。 

        （学校教育課長学校施設使用許可申請について説明） 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、その他ご意見等いかがでしょうか。 

   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、

了承とさせていただきます。 

３協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （区域外就学等許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和６年度１件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、区域外就学等許可願については、了

承とさせていただきます。 

次に３協議事項（３）児童生徒就学許可願について説明をお願いしま 

す。 
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学校教育課長  （児童・生徒就学許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和６年度２件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、児童・生徒就学許可願については、

了承とさせていただきます。 

次に協議事項（４）後援承認申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長   （後援承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

         申請件数は 11 件、学校教育課３件、社会教育課生涯学習・文化振

興 G５件、社会教育課東公園整備推進室スポーツ振興 G３件でご

ざいます。新規は全部で４件、専決は１件です。 

（学校教育課長、社会教育課長 次長 後援承認申請について説明） 

 

教  育  長   検討をいたしましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

質疑もないようですので、５番は不承認とし、その他は承認といた

します。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、承認とさせていただきます。 

        次に協議事項（５）共催承認申請について 説明をお願いします。 

        （次長 共催承認申請について説明） 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員    異議なし 
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教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に協議事項（６）その他ですが何かございますか。 

            

学校教育課長  津島市が特色ある教育を実施していることに対して、「津島市立小

中学校の教育の取り組みについて（アンケート）」を実施すること

について説明。 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

         

教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に４その他（１）その他ですが何かございますか。 

 

学校教育課長    10月の定例教育委員会は、10月18日（金）、市役所の２階会議室にて

開催を予定しています。また11月は15日（金）でご都合はいかがでし

ょうか。 

 

教  育  長    いかがですか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長      それでは、次回は10月18日（金）市役所２階会議室で、15時より定

例教育委員会を開催いたします。 

 

教  育  長     その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 

 

 

 


